

7吨液体“炸弹”藏身商厦底层

45度以上白酒属易燃品,博山一地下酒窖被查封

本报6月26日讯(记者 李超 通讯员 王辉 王东) 7吨高度白酒藏匿在商厦负一层,犹如一个定时炸弹,一旦发生意外,后果不堪设想。26日上午,博山公安分局人民路派出所民警和博山消防大队官兵对博山城区某商厦一出售高度白酒的地下酒窖进行检查,依法对该酒窖进行了查封。

博山公安分局人民路派出所民警在工作中发现,辖区某商厦负一层有一家高度散装白酒销售点,店内摆放着大型金属罐20多个,每罐能灌装1吨左右的白酒。民警调查发现店内储存代售白酒度数不等,店主为了躲避检查,用贴纸将酒精度数改小,民警经过清点,45度以上高度白酒大约7吨。

检查中民警发现店内存在电

气线路未按规定敷设,线路凌乱,易燃品未按规定分区存放,疏散通道不足等违法行为。而且店内设有床铺业主夜间在其居住。按照相关法律规定45度以上白酒属于易燃易爆物品,制作、储存、运输、出售有严格的要求,尤其是在城区人员集中的商厦内储存数量如此之大的高度白酒,形成重大安全隐患。当日,派出所和消防大队依法责令该商铺停业整顿,并依法对高度白酒进行封存。

据消防人员介绍,高度白酒主要成分为乙醇也就是酒精,45度以上的白酒被划归为易燃液体,在一定条件下具有可燃性,遇到火源或电火花时,燃烧速度很快,和汽油差不多,7吨多的高度白酒犹如一个液体炸弹,安全隐患可想而知。



▲派出所民警和消防人员对地下酒窖进行查封。 本报通讯员 王辉 王东 摄

洪沟社区楼房漏雨追踪: 20多天过去了 维修队还没来



本报6月26日讯(见习记者 唐宁) 6月4日,本报报道了张店洪沟社区孟先生家卧室漏水的消息,洪沟片区改造建设指挥部答复会尽快安排维修队给孟先生维修。24日,孟先生给本报打来电话称,20多天过去,维修队连影儿都没见到。

张店洪沟社区21号楼2单元303户孟先生,是2011年6月份搬进楼房的,刚搬进去,房子就出现了漏水的问题,只要外面一下雨,屋里就开始滴水,到现在近两年的时间了,孟先生家三个卧室都存在漏水的情况,每个卧室的墙角都已经发了霉。孟先生多次和指挥部反映房子防水墙漏水的问题,洪沟片区改造建设指挥部的工作人员称,业主家漏水的信息他们都登记在册,并已经联系施工队过来修理。

“当时说尽快来修,都下了好几场雨了,维修队还没来。”孟先生说。记者采访洪沟片区改造建设指挥部,工作人员仍是答复“尽快来修”。“我们已经联系了施工队,大约7月份来修,但具体是哪天我们也不好说,施工队现在找不到人。你们再等几天。”

车刚买一月,门锁连坏三次

经本报协调,商家同意给消费者换新车门锁

本报6月26日讯(记者 张汝树) 24日,张店的于先生致电本报反映,他刚买的东风菱智商务车,才一个月车门锁就坏了三次,他要求换锁却遭到拒绝。

于先生说,他的车是从东方汽车城里的博丰伟业汽车4S店购买的,价格为65000元,可买来之后五六天左右,左前门的车门锁就出现了问题,根本锁不上。

“当时我就去4S店进行了维修,修好了,可是过了20多天,车门锁再次出现了问题,又去修了一次,结果23日晚上车门锁又坏了。”于先生说,给记者演示了一下,左前门的锁的确锁不上,车门可以随便打开。“我们小区也没有保安,你说要是被人偷了,损失谁负责”。

于先生说,汽车专卖店在

检查的过程中说是车门锁上的挂钩掉了,答应给维修。“可是刚买的新车怎么会出现这个问题,我也有工作,也不能天天去修车啊,我希望专卖店能给我换上新锁。”

“我给他们销售打了电话,说是只能给维修,不能换。”于先生说,新车出现这样的问题已经不是一两次了,他觉得是

质量问题。

24日上午,记者在东方汽车城博丰伟业汽车专卖店中,售后服务站站长李女士解释说,对于出现问题的车辆,专卖店开始以维修为主,如果维修两次之后解决不了问题的,肯定给客户更换。“我去售后查了一下,于先生的车门锁在索赔期内,可以进行更换”。

菲林格尔地板

德国风暴“菲”常Sale



—始创于1921年·德国—

7月20日 大集采

山东·济南

7月20日·山东济南

疯狂3小时·席卷30城

大中华区总裁现场放价

活动咨询热线: 0531-68829108

www.vohringer.com

凭菲林格尔护照入场

震撼价:

79元

